

亲近自然 拥抱春天

市健康路小学举行植树节主题活动

本报讯(记者王增阳 通讯员张婷婷 文/图)一树年轮,一校风景。在植树节来临之际,市健康路小学推出“亲亲自然 拥抱春天”植树节主题活动,一同相约校园,奔赴一场绿意盎然,为春天的校园妆点绚烂。

踏春何须远足,校园自有绿满园。3月10日,市健康路小学举行了首届班级认领仪式,该校相关负责人勉励队员们从自身做起,从点滴小事做起,为美化校园、美化环境贡献自己的一份力量,共同创建绿色生态校园。

迎着和煦春风,踏着松软泥土,认领专属树苗,制作手工树牌,树木认领活动开始了。同学们拿着精心制作的认领牌,寻找自己的专属树,挂上它的身份牌。这些中队树将伴随和见证他们的成长。同学们在老师的指导下,体验树的养护,面对小树,每一张天真的笑脸都道出了自己的心声。

培养一棵树,让心田充满嫩绿。该



植绿护绿。

校和平校区的同学们,在植树节当天为校园种下了一棵棵小小树苗,记录

下时间与成长的足迹。保护一棵树,让美丽的心灵,穿梭在美丽校园中。



3月11日,在第44个植树节来临之际,许昌第一外国语实验小学举行植树节主题活动。该校师生通过主题班会了解植树节的由来及植树的意义,并积极参与栽种树木、浇灌花草等活动,增强同学们保护生态环境、共建美好家园的意识。

图为该校四(5)中队为校园的树木浇水。 王返 摄

市建设路小学 爱绿护绿 传播文明

本报讯(王晓宇)春回大地,万象更新。为使学生积极地与大自然对话,感受保护树木、美化环境的意义,养成爱护花草树木的好习惯,3月9日,市建设路小学组织开展“爱绿护绿 传播绿色文明”植树节活动。

该校学生将自制的爱心护树卡挂在校园和帝豪广场的树上,用充满爱心的标语表达他们对树木的爱护和祝福。随后,学生们一个个争先恐后地给小树浇水。家长和老师们也积极参与,一起浇灌树木。一滴水一份爱心,他们用稚嫩的小手,用童真的爱心浇灌着小树,愿它快快长大。

通过活动,学生们亲近了大自然,树立了尊重自然、保护自然的理念,也增强了他们传播绿色文明,人人争当爱绿护绿小使者的使命感。

建安区魏风路小学 和风三月暖 播绿好时节

本报讯(张凯)和风吹拂三月暖,正是播绿好时节。3月11日,建安区魏风路小学师生对校园环境进行增绿、补绿。该校教师精心挑拣树苗,用手中的锄头和铲子挖下一个个树坑,一起种下一棵棵绿色之树,播撒下春天的希望。

为确保花草树木的成活,巩固绿化成果,该校重视绿化管理工作,制定管理措施,由专人对花草树木进行养护,实现校园环境四季常新、常绿;开辟林荫课堂,让学校的每一处花园,每一株树木,都有自己的爱护标语,达到既护绿,又育人的效果,营造出优美雅致、健康整洁的校园文化环境;利用国旗下讲话、班会课、志愿服务等,了解植树节的来历及意义,开展爱树护绿系列活动。

建安区龙泉街小学 新绿满春天 爱心满校园

本报讯(王羽舒)伴随着春天的步伐,迎来一年一度的植树节。近日,建安区龙泉街小学开展“新绿‘溢’满春天,爱心‘装’满校园”的植树节活动。

该校在“植树节”来临之际,为校园新添了草坪和绿植,为校园增添绿色,用新绿装扮春天。同学们发挥创造力,利用卡纸、废旧纸箱、彩笔等材料进行大胆创作,制作出了“树木保护牌”“树木身份卡”等挂牌,并在老师们的带领下,亲手为小树挂上,使爱心装满校园。

播种一颗种子,孕育一个希望;挂上一句祝福,收获满园爱心,师生们用行动实践绿色诺言,向生态承诺美好明天。新绿“溢”满春天,爱心“装”满校园,让校园的每一个角落都充满绿色。

春风渐暖,拥抱春天。在植树节到来之际,3月12日,市文化街小学学生在该校老师的带领下,在千亩游园开展“爱绿护绿 净化家园”活动。 赵妍 摄



阳春三月,草长莺飞。3月11日,鄢陵县金汇实验小学的孩子们在老师的带领下,积极参与植树活动,为美化校园、保护环境贡献自己的力量。 仝新华 摄

